

SAVARIA ORSZÁGOS TÖRTÉNELEM VERSENY

BARANYA MEGYEI VERSENYKIÍRÁSA

2018/2019. tanév

Az Oktatási Hivatal Pécsi Pedagógiai Oktatási Központja a SAVARIA ORSZÁGOS TÖRTÉNELEM VERSENY versenykiírásához az iskolai és a Baranya megyei forduló lebonyolításával kapcsolatban az alábbi kiegészítést teszi.

Nevezés a versenyre:

Nevezési határidő: 2018. november 9. (péntek)

Az iskolai fordulóra nevezni a Pécsi Pedagógiai Oktatási Központ (Pécsi POK) honlapján, a [Tanulmányi versenyek](#) fül alatt található táblázatból megnyíló Jelentkezési felületen keresztül lehet: https://www.oktatas.hu/kozneveles/pok/pecs/pecs_tanulmányi_versenye

Az 1. iskolai forduló időpontja: 2019. január 10. (csüt.) 14:00-16:00 óra

A fordulót anyagát a Pécsi POK továbbítja elektronikus úton az iskolák felé. Az iskolák a feladatlapot a versenyzők létszámának megfelelően sokszorosítják. A kitöltött feladatlapokat az iskola szaktanára értékeli a kapott útmutató alapján. Az iskolai fordulóból a legalább 70%-os teljesítményt elérő tanulók juthatnak tovább, akiknek dolgozatát és nevezési lapját az iskola felterjeszti a Pécsi POK-hoz. A megyei forduló nevezési lapja a Pécsi POK honlapján, a Tanulmányi versenyek fül alatt található táblázatból lesz letölthető: https://www.oktatas.hu/kozneveles/pok/pecs/pecs_tanulmányi_versenye

Kérjük a nevezési lapot minden diák nevére külön-külön kitölteni, és intézményvezetővel valamint szülővel aláíratva visszaküldeni.

A felterjesztés határideje: 2019. január 18. (péntek)

Oktatási Hivatal Pécsi Pedagógiai Oktatási Központ címe:

7626 Pécs, Egyetem u. 2.

(Kérjük, a borítékra írják rá: SAVARIA VERSENY)

A 2. megyei forduló időpontja: 2019. február 7. (csüt.) 14:00-16:00 óra

A megyei forduló helyszíne: A Ciszterci Rend Nagy Lajos Gimnáziuma - 7621 Pécs, Széchenyi tér 11.

A dolgozatokat központi javítókulcs alapján a Pécsi POK által felkért szaktanácsadó/szaktanár javítja és értékeli, majd az eredményeket és a dolgozatokat a Pécsi POK továbbítja.

Az országos döntőn a megyei fordulók országos összesítése után a legjobb teljesítményt nyújtó 15-15 tanuló vehet részt, akiket közvetlenül az ELTE SRPSZKK értesít.